



В Отрадненском районе мужчине предъявлено обвинение в убийстве своего работодателя

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 28 октября 2013 года по факту убийства 61-летнего местного жителя, занимающегося фермерским хозяйством (ч.1 ст.105 УК РФ). Как ранее отмечалось, следователем Новокубанского межрайонного следственного отдела СКР по краю Вячеславом Бабенко был задержан 35-летний местный житель, причастный к совершению преступления. По версии следствия, мужчина работал скотником на ферме 61-летнего предпринимателя. При этом между ними имелся спор относительно удержания зарплаты работника. На этом фоне утром 28 октября работник, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения и взяв охотничье ружье, пришел в кабинет работодателя на территорию ООО «Мельница». Увидев фермера за рабочим столом, мужчина произвел в его голову выстрел, после чего уехал на его автомобиле «Мерседес Е200». Между тем, через непродолжительное время в кабинет потерпевшего пришел его знакомый, который, обнаружив тело, обратился в органы полиции. В связи с этим 31 октября 2013 года ранее задержанному мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ), а также уgone автомобиля (ч.1 ст.166 УК РФ). По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Также следствием рассматривается вопрос о назначении психолого-психиатрической экспертизы. В настоящее время производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688324>